社区文化艺术节让居民幸福感满满

本报讯 为丰富居民精神文化生活, 大力培育新时代社区睦邻精神,进一步 营造共建共治共享的社区治理氛围, 9月22日,二七区举办第二届社区文 化艺术节,对2021年度优秀社区社会 组织进行表彰,全面启动"美好生活社 工行动",不断为基层社区治理注入澎湃 动力。

当晚6时许,二七区双秀公园灯火璀璨,社区、社会组织和居民代表等200余人齐聚一堂,在欢声笑语中共享社区治理成果。此次活动分为沉浸式社区文化园游会和文艺晚会两个阶段。

在园游会的成果展示区,十几个图文并茂的展架和各类证书、奖牌展示台,静静讲述着近年来各街道社区、居民在推动社区治理方面的奋斗故事;在风采展示区,热情的广场舞、刚柔并济的太极拳、悠扬的古筝表演轮番呈现,展示着居民对美好生活的追求;在创意文化市集摊位区,爱心粥铺、剪纸、香包、布艺、书画等一字排开,这些摊位是由社区社会组织和爱心志愿服务团队布置,通过现场义卖募集善款。

文艺晚会紧扣"坚持党建引领、共建和谐社区、畅享美好未来"这一主线,围

绕"红色基因·传承""绿色生活·和谐" "金色时代·展望"三个篇章徐徐展开。 《大鼓声声迎盛会》《夸夸咱们巧厨娘》 《"疫"不容辞》等节目精彩纷呈,获得热 烈掌声。社区干部和志愿者感人肺腑的 《社区有我》诗朗诵将活动推向高潮。

据悉,二七区社区文化艺术节已连续举办两届。接下来,二七区将继续打造具有浓郁社区特色、较强影响力的社区文化活动,让各类资源"活起来"、各方力量"动起来"、充满烟火气息的社区楼院"暖起来"、居民的幸福感"强起来"。

记者 景静

"喜迎二十大"主题景观亮相二七街头

本报讯 为高标准、高质量做好环境 氛围营造工作,以优美、喜庆、热烈的氛 围迎接党的二十大胜利召开,近日,二七 区积极行动,在辖区选址建设主题花卉 景观,各色花卉将街头绿地点缀得多彩 缤纷,营造出喜迎盛会的欢乐祥和氛围。

本次氛围营造工作以"喜迎二十大中原更出彩"为主题,以主干道设置主题 花卉景观、节点区域制作多彩花境、道路 沿线摆放花箱及景观小品为景观呈现手 法,植物品种以适季特色花草、宿根花卉 为主,色彩选择上主推红色系、黄色系等 明快热烈的花卉品种,营造喜庆祥和、多 彩和谐的景观氛围,蕴含着迎盛事、出新 彩的美好寓意。

景观小品选择了代表中国传统文化的鹿、蝴蝶和仙鹤,翩跹起舞的彩蝶、奋蹄奔跑的祥鹿和展翅高飞的仙鹤象征着二七区高速发展的经济和吉祥幸福的未来,以及二七人民逐鹿金秋展雄姿、鹤舞九天迎盛事的豪迈情怀。



目前,氛围营造工作已基本完成,共 打造花卉景观15处。下一步,二七区将 继续做好景观提升维护及环境综合整治 工作,力争使辖区绿地出靓彩、出重彩、 出新彩,以优美的景观环境迎接党的二十大胜利召开。

记者 景静 通讯员 赵玉琴 文/图



筑牢安全防线 护航平安二七

食品快速检测车开进养老院

本报讯 养老机构的食品安全如何?是否能保证人住养老院的老年人吃得安全、吃得放心、吃得健康?9月20日,二七区市场监管局将快速检测车开进了养老院,对养老院食堂所用食品进行检测。

进入食堂,检测人员对食堂内存放的在用食品立即进行了取样检测。

现场提取的样品有大葱、鸡蛋、土豆、大肉、鸡肉、花菜、馒头等10余个品种。 检测人员介绍,这次快速检测的项目包 括蔬菜类主要检测疫药残留是否超标, 肉类主要检测瘦肉精是否超标等。经 过快速检测,所取样品全部达标。

在检测过程中,福华街市场监管 所的执法人员对食堂所购食品的进 货渠道、台账记录、食品储存等情况进行了检查。对发现的问题,执法人员当场提出整改意见,并要求立即整改到位。同时,还对食堂工作人员现场进行了培训,并组织学习食品安全法,对如何做好食品安全工作提出了具体要求。

记者 景静 通讯员 赵正银

17支巡逻队开启24小时巡街模式

本报讯 9月20日晚7时,郑州市公安局二七分局举行群防群治专职巡逻队 巡逻防控启动仪式,17支由群防群治力量组成的专职巡逻队正式开启巡街模式,全力构筑二七区社会治安立体防控体系。17支专职巡逻队由360名物业人员、保安等社会力量组成,配备了180辆电动自行车,在辖区24小时开展不间断巡逻防控,有效弥补专业警种巡逻力量的不足,在前期试运行期间取得了良好的治安效果和社会效果。启动仪式后,180辆警用电动车、10辆警车警灯闪烁,整装出发。当晚,巡逻队协助抓获违法犯罪嫌疑人3人,现场解决矛盾纠纷6起,为群众提供帮助17人次。

记者 景静 通讯员 李东亚 文/图



二七区命名 首批研学旅行基地

本报讯 近日,二七区文化旅游体育局、二七区教育局组织专家评审验收,认定命名二七纪念馆、申家大院、樱桃部落基地、樱桃树下体育公园4家单位为二七区首批研学旅行基地。

二七区首批研学旅行基地各具特色,二七纪念馆是以弘扬"二七精神"为主题的红色研学旅行基地,申家大院主打农耕文化体验,樱桃部落以国防教育、励志拓展为主题,樱桃树下体育公园则主要开展科普采摘、亲近自然的研学旅行活动。

记者 景静

德化街街道 打造社会治理亮点品牌

本报讯 为进一步提升社区基层社会治理水平和能力,9月23日上午,德 化街街道社区社会组织孵化中心暨社会工作服务站揭牌仪式举行。

街道相关负责人表示,社区社会组织孵化中心的成立,会更好地服务现有的社区社会组织,挖掘德化商圈和居民资源,培育扶持一批具有引领性、示范性的社区社会组织,引导社区社会组织在社区发展治理领域发挥积极作用,打造具有德化街特色的社会治理亮点品牌,形成共建共治共享的良性循环。记者景静

福华街街道 墨香映初心

本报讯 为丰富社区老年人的精神 文化生活,近日,福华街街道七一三社 区组织辖区退休职工、老党员及书法爱 好者共同举办了以"墨香映初心"为主 题的书法交流活动。

活动现场,大家结合主题选取了关于爱党、敬党、颂党等方面的诗词、名言、格言等作为书法交流学习内容。作品完成后,大家相互交流意见,共抒情怀,展现了辖区老年人的才艺和老有所学、老有所乐的精神风采。

记者 景静

蜜蜂张街道 表彰群防群控优秀志愿者

本报讯 9月21日上午,蜜蜂张街 道和平新村社区党群服务中心举行 了社区防疫优秀志愿者表彰会,对评 选出的20名优秀群防群控志愿者进 了表彰。

1月到7月,辖区退休老党员、楼栋长、热心居民等276名志愿者参与到社区群防群控志愿服务中,累计服务15000小时。他们在楼院门口开展体温检测、查验健康码、登记出入人员信息,在移动核酸采样点协助维持现场秩序、帮助注册信息……他们顶风冒雪、不惧炎热、任劳任怨,以实际行动展现了志愿者的责任担当。

记者 景静 通讯员 王芳